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Acta número cuarenta y uno de la sesión extraordinaria celebrada 

el día veinte de diciembre del dos mil diez a las trece horas en el 

Salón de Sesiones del Palacio Municipal. 

 
 

Preside la sesión Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, Presidente Municipal y la 
Secretaría General está a cargo del licenciado Roberto López Lara. 

 
Instruyo al Secretario General del Ayuntamiento pase  lista de asistencia. 
 

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
El señor Secretario General:  Presidente Municipal Jorge Aristóteles Sandoval 
Díaz, presente; Regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, presente; Regidor Karlos 
Ramsses Machado Magaña; se incorporó a la sesión; Regidor Mario Martín 
Gutiérrez Treviño, presente; Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, presente; 
Regidora Dulce Roberta García Campos, presente; Regidor Javier Alejandro 
Galván Guerrero, presente; Regidora Gloria Judith Rojas Maldonado, presente; 
Regidora Karen Lucía Pérez Padilla, presente; Regidor Gabriel González 
Delgadillo, presente; Regidora Idolina Cosío Gaona, presente; Regidora Leticia 
Hernández Rangel, presente; Regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, presente; 
Regidora María Cristina Macías González; justificó su inasistencia; Regidor 
Ricardo Ríos Bojórquez, presente; Regidora Norma Angélica Aguirre Varela, 
presente; Regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, presente; Regidora Faviola 
Jacqueline Martínez Martínez, presente;  Regidor Sergio Ricardo Sánchez 
Villarruel, presente; Regidor Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade, presente; 
Síndico Héctor Pizano Ramos, presente.   
 

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del Gobierno y 
la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, y  21 párrafo 2 del 
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, existe quórum al estar presentes  
19 regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesión. 

 
El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta 
sesión extraordinaria del Ayuntamiento de Guadalajara correspondiente al día 
veinte de diciembre del año dos mil diez, y válidos los acuerdos que de ella se 
tomen. Se propone para regirla el siguiente orden del día y se instruye al 
Secretario General para que proceda a darle lectura. 
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O R D E N    D E L    D Í A: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES. 
 
III. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 
 
El señor Presidente Municipal:  Está a su consideración, señores regidores, el 
orden del día propuesto, en votación económica les consulto si lo 
aprueban…Aprobado. 

 
I. Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado 

la existencia de quórum legal para la celebración de esta sesión, se tiene por 
desahogado el primer punto del orden del día. 

 
II.- LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DI CTÁMENES 

 
El señor Presidente Municipal : II. En desahogo del segundo punto del orden del 
día, correspondiente a la lectura, en su caso debate, y aprobación de dictamen, 
pongo a su consideración, señores regidores, se omita la lectura de la iniciativa de 
acuerdo con carácter de dictamen agendada para esta sesión, haciéndose 
exclusivamente una mención de ella, preguntando si alguno de ustedes desea 
hacer uso de la palabra…No observando quien desee hacer uso de la palabra, en 
VOTACIÓN ECONÓMICA les consulto si aprueban la propuesta de 
referencia…Aprobada. 

 
II.1 Continuando con el desahogo del segundo punto del orden del día, se 

instruye al Secretario General enuncie el dictamen marcado con el número 1. 
 

El señor Secretario General : 1. INICIATIVA DE ACUERDO CON CARÁCTER 
DE DICTAMEN PARA EFECTO DE DESIGNAR AL REGIDOR QUE HABRÁ DE 
SUPLIR AL PRESIDENTE MUNICIPAL, EN SUS AUSENCIAS HASTA POR DOS 
MESES Y EN LAS MENORES A 72 HORAS, PARA LA TOMA DE DECISIONES 
ADMINISTRATIVAS. EL CUAL CONCLUYÓ CON LOS SIGUIENTES PUNTOS 
DE  
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ACUERDO: 
Primero. Se designa al Regidor Gabriel González Delgadillo  como el 
edil que habrá de suplir las faltas temporales del ciudadano Presidente 
Municipal Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, en sus ausencias hasta por 
dos meses y en las menores a setenta y dos horas, para la toma de las 
decisiones administrativas, conforme lo disponen el artículo 68 de la Ley 
del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, 
y el artículo 159 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 
 
Segundo.  Quedan sin efecto todos los acuerdos que se opongan al 
presente. 
 
Tercero.  Notifíquese a los titulares de las Secretarías, Dependencias 
Municipales y Direcciones de este Ayuntamiento para los efectos legales y 
administrativos correspondientes. 
 
Cuarto.  Se autoriza al ciudadano Presidente Municipal, al Secretario 
General, así como al Síndico de éste Ayuntamiento a firmar los 
documentos necesarios para el cumplimiento del presente acuerdo. 
 
 
El señor Presidente Municipal:  Esta a su consideración, señores regidores, la 
iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de referencia, preguntando si 
alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra…No observando quien desee 
hacer uso de la palabra y con fundamento en lo dispuesto en el artículo 122 del 
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, solicito al Secretario General 
instruya se repartan las cédulas correspondientes para que emitan su voto los 
señores regidores y, enseguida, lea el contenido de las mismas en voz alta, una 
por una, dando cuenta del resultado de la votación.  
 
El señor Secretario General: a favor, abstención, a favor, a favor, a favor, a 
favor, a favor, a favor, a favor, a favor, a favor, a favor, a favor, a favor, a favor, a 
favor, a favor, a favor, a favor, a favor. 
 
La votación es la siguiente: 19 votos a favor y 1 abstención que se suma a la 
mayoría son 20 votos. 
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El señor Presidente Municipal:  En virtud de que tenemos 20 votos se designa al 
regidor Gabriel González Delgadillo como el edil que habrá de suplir al Presidente 
Municipal, en sus ausencias hasta por dos meses y en las menores a 72 horas, 
para la toma de decisiones administrativas. 
 

 
III.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 
El señor Presidente Municipal: III.- Una vez agotado el orden del día, se da por 
concluida la presente sesión y, en uso de la atribución que me señala el artículo 
25 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, se les recuerda de la 
próxima sesión ordinaria, que tendrá verificativo el día lunes 10 de enero de 2011, 
a las 11:00 horas, en este mismo recinto. 
 
Muchas gracias. 
 
 
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL  EL SECRETARIO GENERAL 
 
 
 
 
 
 
 
JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL  ROBERTO LÓPEZ LARA 
DÍAZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA IRMA ALICIA CANO REGIDOR KARLOS RAMSSES  
GUTIÉRREZ. MACHADO MAGAÑA. 
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REGIDOR MARIO MARTÍN  REGIDOR JESÚS EDUARDO 
GUTIÉRREZ TREVIÑO. ALMAGUER RAMÍREZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA DULCE ROBERTA GARCÍA  REGIDOR JAVIER ALEJA NDRO 
CAMPOS. GALVÁN GUERRERO.  
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA GLORIA JUDITH ROJAS REGIDORA KAREN LUCÍA P ÉREZ 
MALDONADO. PADILLA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDOR GABRIEL GONZÁLEZ  REGIDORA IDOLINA COSÍO GA ONA 
DELGADILLO. 
 
 



 

 
 

Ayuntamiento de Guadalajara 

La presente hoja corresponde al acta de la sesión extraordinaria número cuarenta y uno celebrada 

por el Ayuntamiento de Guadalajara, a las 13:00 horas del veinte de diciembre del dos mil diez. 

 

6

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA LETICIA HERNÁNDEZ REGIDOR JORGE ALBERTO SA LINAS 
RANGEL OSORNIO. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

REGIDOR RICARDO RÍOS BOJORQUEZ. 
 

 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA NORMA ANGÉLICA  REGIDORA VANESSA PÉREZ RUB Í 
AGUIRRE VARELA. RODRÍGUEZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA FAVIOLA JACQUELINE REGIDOR SERGIO RICARDO 
MARTÍNEZ MARTÍNEZ. SÁNCHEZ VILLARRUEL. 
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REGIDOR GAMALIEL DE JESÚS SÍNDICO HÉCTOR PIZANO RAM OS. 
RAMÍREZ ANDRADE. 
 
 
 
 
NOTA: La presente hoja corresponde al acta de la sesión ordinaria número cuarenta y uno celebrada por el 
Ayuntamiento de Guadalajara, a las 13:00 horas, del veinte de diciembre de dos mil diez. 

 


